
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ековітальня «NATURE.KIDS.CREATIVE.» - новий компонент сучасного  

розвивального екологічного середовища.   

Ековітальня «NATURE.KIDS.CREATIVE.» – новий елемент середовища, 

що розвиває розумові здібності дітей, спостережливість, відчуття гармонії. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вітальня призначена для проведення інтегрованих екологічних занять, 

пошуково-дослідницької діяльності, релаксації, самостійної діяльності дітей, 

ігор, тощо. Ековітальня є прикладом безпечного та естетично - грамотного 



 

 

 

 

 

оформлення приміщення, що сприяє виробленню  та підведенню дітей до 

світоглядних висновків: про єдність і різноманітність природи, зв'язки і 

взаємозв'язки між різними об'єктами природи, постійними змінами у природі та 

її розвитку, доцільності взаємин між живими істотами в природі, раціональне 

використання природи і охорони її. Паралельно з цим йде формування у дітей 

здатності естетично ставитися до світу, сприймати і оцінювати прекрасне, своєю 

діяльністю множити красу навколишнього, спонукати замислюватися над 

взаєминами людей і природи.  

 Наша  ековітальня  «NATURE.KIDS.CREATIVE.» поділена на 

функціональні локації (зони): «АРТ-ІГРОТЕКА», «BЕBI EkoTheatre», 

«ЕкоBOOK», «AKADEMY OF DIVOSVITU»,  «МАЙСТЕР - КА»,   РЕЛАКСАЦІЇ 

ТА ВІДПОЧИНКУ, які показані  у  моделі ековітальні 

«NATURE.KIDS.CREATIVE.»  в КЗ «ЗДО№14 ВМР» (Рис2.3). 
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Локація «АРТ- ІГРОТЕКА»  - це зона вільної дитячої гри. Зібраний матеріал 

призначений для знайомства дітей з різними природними об’єктами та 

розташований на полицях на рівні, доступному для погляду дитини. 

При формуванні локації керувалися такими принципами: 

 доступність об’єктів для збирання. Матеріали повинні включати, 

насамперед, ті об’єкти, які можуть зібрати самі дошкільнята та їх батьки. 

 різноманітність; 

 краєзнавчий. Представлені природні об’єкти місцевості, де знаходиться  

заклад дошкільної освіти. 

 країнознавчий. Матеріали можуть 

поповнюватися за рахунок 

привезених дошкільнятами та їхніми 

батьками з різних регіонів країни та 

інших країн, які вони відвідують під 

час подорожей. 

 природоохоронний.  

При виборі об’єктів враховується 

природоохоронний аспект, що сприяє 

формуванню у дошкільнят природо-

доцільного світогляду. Формування 

екологічної культури під час ігрової 

діяльності дошкільника передбачає ігри з 

екологічним змістом. У таких іграх 

дитина виступає  захисником природи, виконує соціальні правила поведінки у 

природі відповідно до норм природо – доцільної етики. Засвоєння знань про 



природу за допомогою гри, що викликає переживання, не може не вплинути на 

формування у них дбайливого і уважного ставлення до об’єктів рослинного та 

тваринного світу, а екологічні знання, що викликають емоційну реакцію у дітей, 

увійдуть у їх самостійну гру та стануть її змістом.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

             Екологічний театр «BЕBI Eko Theatre» - це новий напрям у роботі 

закладу. А це означає, що педагогам відкриваються широкі можливості творчого 

пошуку, результатом якого є не лише цікаві театральні постановки, а й нові 

знання про наш спільний дім, про взаємозалежність людини і природи. 

Театральна діяльність, гра дають дітям змогу відчути причетність до природи, 

відповідальність за неї, що є початком формуванням екологічної культури.  

Найдоречнішим матеріалом для спектаклів екологічного театру, є казки, як 

українські народні так і авторські. Використовуються персонажі казок та 

оповідань В. Сухомлинського. Адже мова і зміст казок є близькими, зрозумілими 

і цікавими для дітей дошкільного віку. Обігруючи певний сценарій за віршем чи 

короткою казкою, діти по кілька разів міняються ролями. Кожному з них вдається 

побути і Вовком, і Зайчиком, спробувати себе в ролі метелика або каченяти, тобто 

багатократно перевтілюватися. Діти роблять це з не аби яким задоволенням і 

безпосередністю. Спостерігаючи за грою одне одного, у спокійній атмосфері 

розкриваються найбільш сором’язливі. 

У ході ігор драматизацій діти вчаться 

володіти собою, поводитися правильно, 

наслідують своїх улюблених    персонажів і 

це дає їм змогу позбутися труднощів у 

спілкуванні з іншими. Театралізовані ігри 

дозволяють розвивати фантазію дитини, 

роблять навчання цікавим і           

привабливим.                                                                      



    

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

 

        Локація «ЕкоBOOK» – це куточок, у якому зібрані барвисті книги із 

віршами та казками, книги про тварин, природу. Є дуже корисні книжки – 

словники, довідники, енциклопедії. А це сприяє формуванню у дітей екологічної 

культури, що передбачає екологічна компетентність. В цій локації проходять з 

дітьми  заняття, вікторини, КВК, виставки. 

 

                                           

                                                                                                  

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

          Ми хочемо бачити своїх вихованців активними, допитливими, 

самостійними, творчими особистостями, які здатні впевнено орієнтуватися в 

довкіллі. Тому у своїй вітальні створили локацію «AKADEMY OF 

DIVOSVITU», створена для розвитку у дітей пізнавального інтересу, інтересу до 

дослідницької діяльності та сприяє формуванню наукового світогляду. У той же 

час лабораторія – це база для специфічної ігрової діяльності дитини – робота в 

лабораторії передбачає перетворення дітей на «вчених», які проводять досліди, 

експерименти, спостереження.  

В лабораторії створені всі умови для експериментально-дослідницької 

дітей та є обладнання для її організації: лупи, мікроскопи, пробірки тощо; всі 

безпечні матеріали, за допомогою яких діти шляхом експериментування та 

проведення дослідів пізнають таємниці живої та неживої природи. 

 

                                                  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                 

     Популярним і сучасним  напрямком в інтер’єрі є еко - стиль . Адже природу 

не можливо не любити, а якщо зробити панно, картини і створити предмети 

побуту з натуральних матеріалів, тоді отримується моральне задоволення. 

Перебувати поруч з такими речами корисно, так як вони екологічно чисті і 

виготовлені із природного матеріалу своїми руками. Тому нами створена локація  

МАЙСТЕР – КА,  в якій працює дитяча творча майстерня  «Веселка відкриття». 

В ній діти можуть поринути в історію декоративного мистецтва, виконуючи 

різноманітні вироби з соломи, глини, солоного тіста. Завдяки таким заняттям, 

діти навчаються цінувати традиції свого народу та формувати шляхетну 

особистість. 

 Всі, без сумніву, погодяться, що подарунки виконані своїми руками дуже 

приємно отримувати. Тому картини, пано, сувеніри, іграшки, які діти з 

зацікавленістю виконують на заняттях, використовуються в якості подарунків 

для своїх рідних, друзів або для прикрашання своєї кімнати. Творчі заняття 

особливо розвивають мислення дитини, навчають не тільки думати, але й 

аналізувати, співставляти, уявляти, фантазувати! 

Робота з виховання у дітей екологічної свідомості може бути по-

справжньому результативною тільки в тому випадку, якщо батьки будуть 

нашими активними помічниками та однодумцями. Екологічне посвята батьків - 

одне з вкрай важливих і в той же час одне з найбільш складних напрямків роботи 

закладу. Наше завдання - показати батькам необхідність виховання у дітей 

екологічної культури.  

  Цікавою формою  роботи з батьками ми обрали створення студії  

«ЕКОСТИЛЬ», спрямовану на екологізацію предметно-розвивального 



середовища, виготовлені власноруч педагогами та батьками картини з 

природнього  та залишкового матеріалу прикрашають стіни «МАЙСТЕР - КИ»  

 

 

 

 

 

 

                                              

                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



       

      Локація РЕЛАКСАЦІЇ ТА ВІДПОЧИНКУ - є куточком з 

різноманітними кімнатними рослинами, тваринами, виробами із природного 

матеріалу. Вона призначена,  перш за все, куточком відпочинку дітей, 

самостійних ігор та вироблення навичок догляду за кімнатними рослинами, 

хвилястим попугайчиком, черепахою.   Слугує  глядацькою залою під час 

перегляду театральних вистав, цікавих спільних зустрічей із батьками «Вечірні 

посиденьки»  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Отже, створена в нашому закладі дошкільної освіти ековітальня  

«NATURE.KIDS.CREATIVE.» - це цікавий натхненний природою простір, 

створений для самовираження і розвитку дитини у творчій атмосфері. Усі заходи  

проходять в захоплюючій ігровій формі, допомагаючи малюкам пізнавати світ, 

любити і берегти природу, доторкнутись до прекрасного, отримувати позитивні 

емоції, а батькам – зрозуміти і розкрити потенціал власних дітей, знайти нові 

форми спілкування, зміцнити родинні зв’язки. 



 


